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Suurin osa (75 %) 7–17 -vuotiaista lapsista saa viikko-

/kuukausirahaa 
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Saako lapsi viikko-/kuukausirahaa? 
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Keskimääräinen viikkoraha on 5 €, mutta kasvaa lapsen iän mukaan 
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Keskimääräinen viikkoraha ikäluokittain (€/viikko) 
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Nuoremmille lapsille viikko-/kuukausiraha maksetaan käteisenä, 

vanhemmille tilisiirtona 
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Maksetaanko viikko-/kuukausirahan käteisenä vai tilisiirtona lapsen tilille? 

Käteisenä Tilisiirtona Sekä käteisenä että tilisiirtona Muu/ EOS
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Pankkikortit yleistyvät lapsilla nopeasti 12 ikävuodesta lähtien 
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Onko lapsella oma pankkikortti? 
(% on pankkikortti) 



6 

Noin puolet vanhemmista on sitä mieltä, että lapsen tulee 

osallistua kotitöihin saadakseen viikko-/kuukausirahaa 
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Tuleeko lapsen osallistua kotitöihin saadakseen viikko-/kuukausirahaa? 

Kyllä Ei En osaa sanoa



Pohjoismaista vertailua 
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Suomessa käteisen suosio viikko-/kuukausirahoissa on paljon 

Ruotsia ja Norjaa suurempaa 
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Viikko-/kuukausirahan käteisellä  maksavien osuus (%) 

Suomi Ruotsi Norja
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Suomessa hyvistä kouluarvosanoista rahallinen palkitseminen on 

paljon muita Pohjoismaita yleisempää 
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Kuinka suuri osa 7-17 -vuotiaiden vanhemmista maksaa rahallisen palkkion hyvästä 
kouluarvosanasta, % 



 

 

Tutkimuksen Nordealle toteutti internetpaneelina YouGov 24.4.-7.5.2017 välisenä aikana. 

Vastaukset on painotettu haastateltavan ikä, sukupuoli ja asuinpaikka huomioiden. 

Kyselyyn vastasi 1009 suomalaista, joilla on alle 18-vuotiaita lapsia. Vastaava kysely 

toteutettiin myös Ruotsissa, Tanskassa ja Norjassa huhti-toukokuussa 2017. 
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Kyselytutkimuksen tausta 



Lisätietoja 
Olli Kärkkäinen, Yksityistalouden ekonomisti 

olli.karkkainen@nordea.com 

040 7356 030 


